Відділу освіти 

Куликівської РДА
Урок з основ здоров’я

узагальнення знань з теми

«Соціальна складова здоров’я»

проведений  у 5 класі

Ковчинської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Л. П. Деполович

Вчитель Яцина Валентина Петрівна

Тема. Узагальнення знань із теми «Соціальна складова здоров’я»
Мета: узагальнити знання, уміння і навички з теми «Соціальна складова здоров’я»; розвивати пильність, швидкість реакції, уміння спілкуватися; виховувати бажання вести здоровий спосіб життя.

Тип уроку: узагальнення знань, умінь і навичок.

Хід уроку

І Організаційний момент

Привітання вчителя. Установка на позитивний настрій.

Подаруйте одне одному теплий і добрий погляд. Хай у ньому світиться щирість і людяність.

ІІ Повідомлення теми та мети уроку. Мотивація навчальної діяльності учнів.

Учитель. Сьогодні узагальнюючий урок за темою «Соціальна складова здоров’я». Я рада вітати вас на нашому «зоряному часі». Сьогодні ви матимете можливість своїми знаннями дістати зірку. А в кінці підведемо підсумки і побачимо, хто із вибраних вами знавців основ здоров’я назбирає і зможе зберегти  найбільше зірок. Цей учень і стане переможцем «Зоряний часу» в нашому класі. 

(Учасники грають за себе особисто. Рахунок веде журі.)

ІІІ Узагальнення та систематизація знань.
І тур

Участь приймають 6 чоловік. У кожного з вас є таблички з номерами від 1 до 12. Перед вами табло з 12 графами, де даються ілюстрації відповідей. Зараз ви почуєте питання і матимете 15 секунд на роздуми, після чого прозвучить звуковий сигнал. Після звукового сигналу ви повинні підняти таблички з номером відповіді, яку ви вважаєте правильною.За правильну відповідь ви отримуєте «зірочку».
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І. Що за гроші не купити

Чим потрібно дорожити?

Знаєш ти і знаю я

Безперечно це -… (Сім’я-2).
ІІ. Має хто три різні ока,

Та ще дивиться звисока.

Ними він ввесь час моргає,

Що за звір, хто відгадає?  (Світлофор-- 5)

ІІІ. Без неї людина не може прожити і трьох днів. (Вода— 12)

ІV. Без нього неможливе горіння. (Вогонь— 9)

V. СНІД не передається. (Через обійми— 3)
VІ Підступний вірус, що руйнує імунну систему. (ВІЛ— 1)

VІІ. Транспортний засіб, який може їхати без двигуна.
 (Велосипед— 11)

 VІІІ. Воно може спричинити опіки шкіри. (Сонце— 4) 

ІХ. Вони передбачили землетрус. (Слони— 10)

Х. СНІД передається (Через кров— 8)
ХІ. Стихійне лихо, що супроводжується зливами та градом.   (Блискавка— 7)

ХІІ. Небезпечним у переповненому громадському транспорті може бути...(Шарф— 6)

ІІ тур

Перед вами табло з чотирма графами, де дається відповідь ІІ туру. Час на обдумування 15 секунд.

1 питання.

А зараз перевіримо, чи вмієте ви надавати першу допомогу при тепловому чи сонячному ударі?
Підніміть таблички з номерами, де порушений алгоритм дій.
Табло 1.

	1
	Повідом медичного працівника

	2
	Розстебни з нього комірець, зніми взуття

	3
	       Змочи обличчя і голову холодною водою

	4
	      Відведи потерпілого у затінок


Відповідь:

1. Відведи потерпілого у затінок.

     2.Розстебни з нього комірець, зніми взуття.

          3. Змочи обличчя і голову холодною водою.
    4. Повідом медичного працівника.
2 питання

Табло 2

Хлопчик опинився у задимленому приміщенні. Які дії в даному алгоритмі слід змінити, щоб швидше вибратись із небезпечного приміщення?
	1
	Вибиратись із задимленого приміщення вздовж стіни

	2
	Якщо можливо, намочити тканину водою

	3
	         Закрити рот і ніс тканиною

	4
	         Опуститись на підлогу


Відповідь:
1. Опуститись на підлогу.

2. Якщо можливо, намочити тканину водою.

3. Закрити рот і ніс тканиною.

4. Вибиратись із задимленого приміщення вздовж стіни.

3 питання

Розмістіть у правильній послідовності розвитку конфлікту. Підніміть таблички з номерами, де порушений порядок дій.

Табло 3.

	1
	Проходь через автоматичний пропускник до ескалатора

	2
	    Не затримуйся на виході з ескалатора

	3
	Одночасно берись правою рукою за поручень

	4
	Ставай на ескалатор


Відповідь:

1. Проходь через автоматичний пропускник до ескалатора.
2. Ставай на ескалатор.
3. Одночасно берись правою рукою за поручень.

4. Не затримуйся на виході з ескалатора

Після цього туру залишається чотири гравці. Перехід у наступний тур здійснюється за кількістю «зірочок».

ІІІ тур

Перед вами на табло є набір букв. Складіть із цього набору задане слово. Щоб не помилитися, слухайте підказку.

Табло 1

	м
	т
	і
	і
	у
	н
	т
	е


1. Він забезпечує захист нашого організму. (Імунітет)

Табло 2

	і
	у
	ш
	ч
	і
	т
	с
	ь
	р


2. Якість людини, яка допомагає долати небезпеку (рішучість)
Табло 3

	ц
	е
	і
	р
	а
	р
	к
	а
	е
	н
	й


3. Функція сім’ї, забезпечує організацію повноцінного відпочинку та оздоровлення дитини.(Рекреаційна)
Фінал

За одну хвилину необхідно скласти якомога більше слів із запропонованого.

	з
	б
	а
	л
	а
	н
	с
	о
	в
	а
	н
	і
	с
	т
	ь


Відповідь:  бал, сон, ніс, сіль, лава, сова, сіно, вата, слон, нова
Час закінчився. Починайте по черзі називати слова. Слова повторювати не можна. Починає той, у кого менше «зірочок». Замість відповіді можна користуватись накопиченими «зірками».

Визначення переможця. Нагородження грамотою.

ІV Підсумок уроку.






